
 
令和 4年度 障害福祉に関するアンケート調査 概要 

 

（作成）障害福祉課 施策推進班 

① 調査の目的 
令和6年度以降を計画期間とする、障害者計画、障害福祉計画及び障害児福

祉計画の策定にあたり、障害児・者等の心身の状況、生活の状況やサービスの

利用意向等を把握する必要があるため。 

 

障害者計画    ・・・障害者基本法第11条第3項に規定される市町村計画 

障害福祉計画  ・・・障害者の日常生活及び社会生活を総合的に支援するた 

めの法律第 88条に規定される市町村計画 

障害児福祉計画・・・児童福祉法第 33条の 20 に規定される市町村計画 

 

② 調査対象者と調査方法 
（調査対象者） 

身体障害者手帳・療育手帳・精神障害者保健福祉手帳の所持者 

（調査方法） 

抽出調査（層出抽出法による） 

各障害者手帳の所持者を母数とし、次の階層に区分し無作為で抽出 

   階層 ①18歳未満の各障害者手帳の所持者 

        ②18歳以上の各障害者手帳の所持者 

       調査対象者数  2，500人 （内訳：① 300人  ② 2,200人） 

  

③ 調査期日  令和 5年 2月 7日（火）～2月 28日（火） 
 

④ 調査方法  対象者へ郵送により調査票を発送 
（回答方法）郵送またはWeb による回答 

 

⑤ 回答数    回答総数 1,147（45.9％） 
うち郵送回答 1,013（88.3％） 

                        Web 回答 134（11.7％） 

有効回答 1,112（44.5％） 

無効回答    35（※集計不可回答） 

 （回答内訳） 

 R4.3.31 構成比 調査対象 有効回答数 回答率 

身体障害 5,035 63％ 1,575 692 43.9% 

知的障害 1,121 14％ 351 208 59.3% 

精神障害 1,835 23％ 574 212 36.9% 

合 計 7,991 100% 2,500 1,112 44.5% 
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１ あなたや介助（支援）者のことについて 

★この調査では、調査対象のご本人を「あなた」と呼んでいます。 
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２ 住まいや暮らしについて 
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３ 医療機関の受診状況について 
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４ 相談や情報入手について 
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５ 日中活動（外出）の状況について 
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６ 福祉サービス等について 
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７ 災害時の対応について 



 - 17  -

1． 

2． 

3． 

4． 

5． 

6． 

7． 

1． 

2． 

3． 

4． 

5． 

6． 

1． 

2． 

3． 

4． 

5． 

6． 

7． 

8． 

9． 

10． 

11． 

12． 

８ 仕事について 

●問 40～42 は、あなたが 18～64 歳（令和５年１月１日現在）の場合に限りお答えください 

 → 18～64 歳以外（令和５年１月１日現在）の方は、問４３へお進みください 
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９ 趣味の活動や地域の活動について 
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１０ 教育・保育について 

●あなたが既に学校を卒業されている方は、問５０に進んでください。 

 → 小学校就学前の方への質問 → 問４5、問４６ 

 → 小学校就学後在学中の方への質問 → 問４７、問４８、問４９、問５０ 

※回答後は、問５１に進んでください 
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１１ 障害への理解について 
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１２ 今後の障害関連施策について 
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最後に、ご意見やご提案などがありましたら、自由にお書きください。 


